



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 8. szám. NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA (2021.

02. 21.)

OLVASMÁNY Ter 9, 8–15 **SZENTLECKE** 1 Pét 3, 18-22

Válasz: *Uram, minden utad irgalom és hűség, azoknak, kik szövetséged törvényét megtartják.*

Márk röviden tudósít Jézus megkísértéséről. A negyvennapos pusztai tartózkodás előkészület a nyilvános működésre. Az evangélista itt a böjtöt nem is említi, hanem csak a kísértést és annak legyőzését. vadállatok között élt és angyalok szolgáltak neki. Egészen megízlelte a földi életet és nehézségeit nem kerülte ki. Csodatevő erejét nem használta fel saját javára, hanem rábízta magát az Atya gondviselésére. Messiási küldetését tehát egészen lelki értelemben fogta fel: ő az Isten országát képviseli.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 1, 12-15)

Abban az időben:

A Lélek kivitte Jézust a pusztába. Negyven napig kint volt a pusztában, és megkísértette a sátán. Vadállatokkal volt együtt, és angyalok szolgáltak neki.

Amikor Jánost elfogták, Jézus Galileába ment, és hirdette az Isten evangéliumát: „Betelt az idő, közel van az Isten országa. Térjetelek meg, és higgyetek az evangéliumban.”

A HÉT SZENTJE

Február 22-én Egyházunk Szent Péter apostol székfoglalásának ünnepét üli. Péter székfoglalásának ünnepét e napon Rómában már a IV. századtól megünnepelték, hogy kifejezzék a Péter apostolra alapozott Egyház egységét.

Mindenható Istenünk, te Péter apostol hitvallásával sziklaalpra állítottál minket. Segíts, hogy rendületlenül helytálljunk minden viszontagságban.

KERESZTÚTI ELMÉLKEDÉS (I-III. STÁCIÓ)

Bevezetés

Uram, Jézus! Sokszor és sokféle meghívást kaptam már. A mostani egészen egyedülálló.

Meghívtál az üdvösségre, hogy hirdetője és megvalósítója legyek a kereszténységnek, hogy minden szentmisén Veled egyesülve erősítsem magam, és készüljek a találkozás rendszeressége által az együttlét állandóságára, a teljességre törekvés által a Teljesség megvalósulására, a szentség által a Szentségre.

Most pedig ennek módját tárod elém: föl lehet venni a Keresztet, és lehet követni Téged.

Gyöngeségem tudatában, de szívemben igen nagy vággyal – mert Hozzá akarok tartozni – indulok!

Ez a Veled járás nem külső szemlélés akar lenni. Nem sajnálkozni akarok Rajtad. Amikor – Tőled tanulva – kimonodom: Atyám, legyen meg a Te akaratom! – akkor vállalom a közös keresztünket.

Nem csupán a „Szólj Uram, mert hallja a te szolgád!”-ot mondom ki, hanem azt is, ahogy Izajás próféta jelentkezik az Úr „Kit küldjek el?” – kérdésére, s mondom én is vele: „Itt vagyok, engem küldj!” (Iz 6,8).

Uram, szeretném magam annyira hasznossá tenni számodra, hogy a világot megszentelő tevékenységemben munkatársadként szolgálhassam az Atya dicsőségét és embertársaim üdvösségét.

Kérlek, hogy ebben a Veled töltött órában taníts meg arra, mit vársz tőlem, és melyek a Veled való azonosulási lehetőségeim mozzanatai. És kérlek, ha már meghívtál erre a

bensőséges közösségre magaddal, tedd teljessé egységünket, valósítsd meg, aminek vágyát a szívembe oltottad!

I. Jézusom, keresztutadnak ez nem is az első állomása, hiszen már eddig is számtalanszor elítéltek, és elfordultak Tőled. Volt alkalmad hozzászokni az értetlenségünkhöz, és az igazság iránti érzéketlenségünkhöz. Akkor, amikor gúnyolva és hitetlenkedve elfordult Tőled a hallgatóságod, már a mostani percre készítettek elő: abból a szenvedésből tanultál engedelmességet (Zsid 5,8), s annak a gyümölcse most érik be. Milyen hasznos lenne, ha én is így tudnék tekinteni a megpróbáltatásom órájára – látva benne a Te győzelmedet, s azt, hogy magadhoz emelsz a dicsőségedbe! Mennyivel könnyebb lenne helytállni!

Megpróbálom: Ahogy Te – minden lényegteltől elvonatkoztatva – egyedül a mi üdvösségünkre koncentrálsz, s azért mindent vállalsz, megpróbálok én is csak Rád figyelni, és a Tőled kapott feladataimra. A többit – saját magamat is – ami elvonna a lényeglátástól, segíts nem észrevenni, és túladni rajta!

Biztos, hogy nem lesz ettől egyhangú az életem, hiszen Te végtelen vagy, és az élmények gazdagságát tárod elém. Inkább így nyílhatok meg a mennyei kincsek számára, ha feladom ennek a véges valóságnak bálványozását.

Uram Jézus, vezesd szememet, szívemet és gondolataimat, hogy mindenben Téged lássalak meg, Neked szenteljem magamat, és Rólad gondolkodjak.

II. Sokan föllélegeznek ebben a percben, mert célegyenesbe ért a gonoszság rég indított futama: a botránkoztató, megszegyenítő, és bűnösségedet rád pecsételő kereszt a válladra került. Régi vágya ez azoknak, akik köreit és érdekeit zavarta az Ég megnyílása, és az „Idők beteljesedése”. És ma is vágya ez azoknak, akik elé túl nehéz programot társz a szeretet, a szolgálat, a tűrés, a „másik arc odatartása”, a szüntelen készség, és a Szentlélekben való újjászületés parancsa által. Ma is sokak terhére vagy, Jézus! Ma is sokan szeretnék látni, hogy kiűzhető lennél köreikből – ahogy az ördögtől megszálalt emberek meggyógyítása után kértek meg: hagyd el városukat, mert kárt okoztál nekik (Mt 8,34).

Amikor menekülök feladataim és lehetőségeim elől, én is el akarok kergetni életemből. Olyankor én teszem Rád a szégyen fáját! Pedig Te arra hívsz engem, hogy enyhítsem terhedet!

Misztérium, nem értem, de hiszem és tudom: minden áldozatos tettemmel nemcsak felebarátaimnak teszek jót, hanem a Te terhedet is csökkenthetem. Ezért vállalni akarom, Jézusom!

Amikor nehéz egy-egy teher, előbb esem kétségbe, Uram, mintsem végiggondolnám, hogy most tehetnék Érted valamit. Különösképpen, ha úgy érzem, valaki élőszködni akar rajtam, s velem viteti keresztjét, igen meg tudok bántódni rajta. Pedig észrevehetném, hogy Te épp ezt teszed értünk (viszed a keresztünket), és én pontosan ezt teszem Veled (Rád terhelem a magam bűnét). Uram, most hogy ebben megvilágosítottál, akarok engesztelő lélekkel melléd állni! Erőt kérek ehhez a dicső szolgálathoz!

III. Nem tudom, hogy a katonák fölemelni akarnak Jézusom, vagy erős karjukkal inkább a földre nyomnak. Az erő (testilelki egyaránt) nem egyértelmű, hogy merre hat.

Jézus, Te a szabad akaratú döntéseinkért estél el először. Szabad akaratú döntésem, amelyben én határozom meg az irányt: föl vagy le, segítek, vagy még jobban beledöngölök valakit a földbe.

Jézusom, Te azért vállaltad ezt az elesést, hogy mi jól dönthessünk. A szabadságunk következményeiért vállaltad: a

múltbeliek következményeiként engeszteléseképpen, és hogy a jövőbeli tetteinket megfontoltabban tehesük.

Uram, elesésed érdemére kérem, tehessem jóvá Tőled megszire szökő „szabadságom” sikertelenségeit! Kérlek Téged, Megsebzett Krisztus! Gyógyíts meg engem, a sebezve sebzettet! (következő számunkban folytatjuk)

HIRDETÉSEK

+ A **Szent Mónika közösség imája** kedden reggel fél nyolckor kezdődik.

+ Kedden szentmise után lesz a **szentségimádás és biblióra**.

+ „**Ne félj, én nem ítélek el!**” **Gyógyító hétvége:** március 5, estétől 8. délig (kimenő napok) Abortuszod volt valamikor régen és még mindig zavar? Nem tudod feldolgozni a vetélés fájdalmát? Nem vagy egyedül, és van rá orvosság. Van megbocsátás számodra! Gyógyulhat a fájdalom, büntudat, félelmek, alvászavarok, depresszió, kapcsolati nehézségek, alacsony önértékelés. Lelki kísérő: Petenko Miron atya. Részletek (minden hívást diszkréten kezelünk): magyarul: 099-2411-872 (Márta) ukránul: 050-5464-758 (Tünde) e-mail:

nem.itellek.el@gmail.com

+ÜNNEPI RAJZ- ÉS ESSZÉPÁLYÁZAT - 2021

a magyar zászló és címer megünneplésére

A zászló és a címer egy közösség, egy nemzet összetartozásának jelképei. Számunkra, magyar emberek számára különös jelentőséggel bírnak. Ennek legfőbb oka, hogy bár Magyarország határai nem esnek egybe a magyar nemzet határaitól, a nemzet nyelvi, kulturális és történelmi hagyományainál fogva mégis egységes. Ennek az összetartozásnak – a Himnusz mellett – a legfontosabb jelképei a magyar zászló és a nemzeti címer.

A Magyar Országgyűlés a magyar zászló és címer emléknapjává, így összetartozásunk egyik legfontosabb ünnepéül március 16-át jelölte ki. A Nemzetstratégiai Kutatóintézet – amely küldetéséből eredően az emléknaphoz kapcsolódó ünnepségek és események szervezésében kiemelt feladatot vállal – a Kárpát-medencében, illetve a világban szétszórta élő, valamennyi magát magyarnak valló óvodás, diák és egyetemista számára pályázatot hirdet.

II. Pályázatok témakörei A pályázók – a Magyar zászló és címer témakör mellett – a magyar történelem alábbi kiemelt alakjainak évfordulóihoz kapcsolódó témakörökben is benyújthatják pályázataikat:

- 575 évvel ezelőtt, 1446. június 5-én választották meg Magyarország kormányzójának Hunyadi János erdélyi vajdát és főkapitányt, a törökök elleni harcok legtehetségesebb hadvezérét.

- 450 évvel ezelőtt, 1571. május 25-én kezdte meg uralkodását Báthory István erdélyi fejedelem, később Lengyelország királya és Litvánia nagyfejedelemé.

- 125 évvel ezelőtt, 1896. augusztus 28-án született Márton Áron erdélyi katolikus püspök, a 20. századi magyar egyháztörténet egyik legkiemelkedőbb alakja.

- 125 évvel ezelőtt, 1896. április 11-én az első újkori nyári olimpiai játékok alkalmával szerezte meg Hajós Alfréd úszásban a magyar sport első olimpiai aranyérmét.

- 120 évvel ezelőtt, 1901. március 14-én született Gróf Esterházy János, a felvidéki magyarság kiemelkedő mártírpolitikusa. További részletek a <http://kmpsz.uz.ua/palyazatok/unnepi-rajz-es-esszepalyazat-2021.html>

KERESZTUTAT VÉGZŐK BEOSZTÁSA – 2021

Február 19. – János atya

Február 24. – Bibliakör

Február 26. – Hitoktatók

Március 3. – Karitás

Március 5. – Hittanosok

Március 10. – Jézus Szíve csoport

Március 12. – Ministránsok

Március 17. – Kollégisták

Március 19. – Rózsafüzér társulata

Március 24. – Házaspárok

Március 26. – Szent Mónika

Március 31. – KÉSZ-csoport

Április 2. – Egyházközségi munkatársak

IGENAPTÁR

Február 21. vasárnap: Nagyböjt 1. vasárnap

Ter 9,8-15 Zsolt 24 1Pét 3,18-22 Mk 1,12-15

Február 22. hétfő: Szent Péter apostol székfoglalása – Ü

1Pét 5,1-4 Zsolt 22 Mt 16,13-19

Február 23. kedd: 1. nagyböjti hét kedd

Iz 55,10-11 Zsolt 33 Mt 6,7-15

Emléknep: Szent Polikárp püspök és vértanú

Február 24. szerda: Szent Mátvás apostol – Ü

ApCsel 1,15-17.20-26 Zsolt 112 Jn 15,9-17

Február 25. csütörtök: 1. nagyböjti hét csütörtök

Esz 4,17n.p-r.aa-bb.gg-hh Zsolt 137 Mt 7,7-12

Február 26. péntek: 1. nagyböjti hét péntek

Ez 18,21-28 Zsolt 129 Mt 5,20-26

Február 27. szombat: 1. nagyböjti hét szombat

MTörv 26,16-19 Zsolt 118 Mt 5,43-48

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Beregi Erzsébet – 2021. 02. 15.

Pobránszki Erzsébet – 2021. 02. 17.

TAKI (Találd ki!)

A mai vasárnap elkezdődött a szent 40 nap, a húsvéti előkészítő idő, a *nagyböjt*. A mai rejtvényünkben a nagyböjt első, kezdőnapjának nevét találhatod ki. Ha "L" alakban, lóugrásban elindulsz a bal felső sarokból, megfejtethed a rejtvényt. A megfejtés 13 betű.

H	N	E	D	G	Y
V	R	A	E	N	A
N	A	P	E	M	I
K	Z	É	S	Z	Z
Ü	L	Ó	V	E	T
S	I	I	D	Ó	A

HETI MISEREND

Február 22, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 23, kedd: 08:00 - Beregszász

Február 24, szerda: 15:00 - Keresztút

16:00 - Beregszász

Február 25, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 26, péntek: 15:00 - Keresztút

16:00 - Beregszász

Február 27, szombat: 14:00 - Macsola

16:00 - Beregszász

Február 28, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

BERECSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

